



PORTARIA 26/2015 – CGJ/CIJ

Dispõe sobre a designação Usuário Gestor da Justiça e do Administrador Estadual da justiça do Sistema  SIPIA/SINASE. 

A CORREGEDORIA GERAL DA JUSTIÇA DO ESTADO DO MATO GROSSO, por intermédio da DESEMBARGADORA MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK, CORREGEDORA GERAL DA JUSTIÇA DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro nos artigos 39, “a”, do Código de Organização Judiciária do Estado do Mato Grosso - COJE;

CONSIDERANDO que a implantação do SIPIA/SINASE representa a construção de um Sistema de Informação a fim de contribuir para a implementação de políticas públicas voltadas a efetivação das medidas Socioeducativas; 
CONSIDERANDO a necessidade de consolidação enquanto ferramenta para monitoramento e avaliação do Sistema Socioeducativo do Estado de Mato Grosso;
CONSIDERANDO a missão institucional do Poder Judiciário na busca incessante na garantia e efetivação dos direitos das crianças e adolescentes;
CONSIDERANDO a necessidade de indicar um Magistrado para a função de Usuário Gestor da justiça e de um servidor para a função de Administrador Estadual da Justiça do Sistema SIPIA/SINASE com a finalidade de implementar referido Sistema nas Comarcas do Estado,
RESOLVE:

Art. 1º - Designar o Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria e Coordenador-Adjunto da CIJ Luiz Octávio Oliveira Sabóia Ribeiro como Usuário Gestor da Justiça e a servidora Wanderléia da Silva Dias, para a função de Administradora Estadual do Sistema SIPIA SINASE; 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogando-se as disposições contrárias.

Publique-se. Registre-se.  Cumpra-se.

             Cuiabá, 8 de julho de 2015.
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